
保護者アンケート結果



令和6年度保護者アンケート結果

①認定こども園せんだい幼稚園

（回答率：94%（昨年度：75%）↑19ポイント）

②せんだい幼稚園児童クラブ

（回答率：８８%(昨年度：６5%）↑23ポイント）



認定こども園せんだい幼稚園
保護者アンケート結果



Q１【教育方針・教育目標】 認定こども園せんだい幼稚園

園は教育方針や目標をわかりやすく伝えている(入園説明会やお便りで）

2023年度 2024年度

72.2%

27.2%

0.6% 0.0%

78.8%

21.2%

0.0% 0.0%

↑6.6ポイント



Q２【教育方針・教育目標】
認定こども園せんだい幼稚園

園の教育方針や目標に沿った保育がなされている

66.7%

33.3%

0.0% 0.0%

2023年度 2024年度

74.5%

25.5%

0.0% 0.0%

↑7.8ポイント



Q３【保育の状況】
認定こども園せんだい幼稚園

子どもの発達段階や興味・関心に応じた保育が行われている

73.4%

25.9%

0.6%0.0%

2023年度 2024年度

78.2%

21.2%

0.5% 0.0%

↑4.8ポイント



Q４【保育の状況】
認定こども園せんだい幼稚園

園は子どもたち一人一人を大切にし、温かく指導している

82.4%

17.6%

0.0%0.0%

2023年度 2024年度

83.4%

15.5%

0.5% 0.5%

↑1.0ポイント



Q５【保育の状況】
認定こども園せんだい幼稚園

毎日の給食に満足している

87.4%

12.6%

0.0%0.0%

2023年度 2024年度

90.7%

9.3%

0.0%0.0%

↑3.3ポイント



Q６【保育の状況】
認定こども園せんだい幼稚園

園での保育に満足している

78.0%

22.0%

0.0% 0.0%

2023年度 2024年度

81.9%

17.1%

1.0% 0.0%

↑3.9ポイント



園は子どもに関する相談に応じてくれる

認定こども園せんだい幼稚園
Q７【保護者との連携】

76.7%

22.6%

0.6% 0.0%

2023年度 2024年度

77.2%

21.8%

1.0% 0.0%

↑0.5ポイント



Q８【保護者との連携】
認定こども園せんだい幼稚園

保育教諭(担任)とのコミュニケーションはとれている

67.9%

30.2%

1.9%0.0%

2023年度 2024年度

70.5%

27.5%

2.1% 0.0%

↑2.6ポイント



Q９【保護者との連携】
認定こども園せんだい幼稚園

行事予定やクラス便りなど、主として保護者を対象とした園の情報を適切に
伝えることができている

74.5%

24.2%

1.3%0.0%

2023年度 2024年度

79.8%

18.1%

2.1% 0.0%

↑5.3ポイント



Q１０【子どもの様子】
認定こども園せんだい幼稚園

園に楽しんで登園している

78.0%

20.8%

1.3% 0.0%

2023年度 2024年度

75.6%

23.8%

0.5% 0.0%

↓2.4ポイント



Q１１【子どもの様子】 認定こども園せんだい幼稚園

園であったことをお話してくれる
（０～２歳児は０～２歳児欄を選択してください）

57.1%

36.4%

4.3% 2.1%

2023年度 2024年度

50.0%

37.5%

1.6%
0.0%

10.9%

↓7.1ポイント



児童クラブ
保護者アンケート結果



Q１．児童クラブは、運営方針や利用内容（時間・料金体系）を
わかりやすく伝えている（説明会やお便りで）

73.6%

26.4%

0.0%0.0%

児童クラブ

2023年度 2024年度

77.3%

22.7%

0.0% 0.0%

↑3.7ポイント



Q２．お子さんは、児童クラブへ行くことを楽しみにしている

61.5%

34.6%

3.8% 0.0%

児童クラブ

2023年度 2024年度

72.7%

27.3%

0.0% 0.0%

↑11.2ポイント



Q３．児童クラブ内におけるお子さんの日頃の様子を知ることができる
（お迎え時の連絡やお便り等で）

56.9%

41.2%

2.0% 0.0%

児童クラブ

2023年度 2024年度

59.1%

38.6%

2.3% 0.0%

↑2.2ポイント



Q４．児童クラブは子どもに関する相談に応じてくれる

45.3%

47.2%

7.5%

0.0%

児童クラブ

2023年度 2024年度

63.6%

31.8%

4.5% 0.0%

↑21.3ポイント



Q５．児童クラブ内の施設設備は、整えられている

73.6%

26.4%

0.0% 0.0%

児童クラブ

2023年度 2024年度

75.0%

25.0%

0.0% 0.0%

↑1.4ポイント



Q6．職員は、保護者に対してあいさつや言葉遣い等、
ていねいに対応している

79.2%

18.9%

1.9%0.0%

児童クラブ

2023年度 2024年度

84.1%

15.9%

0.0% 0.0%

↑4.9ポイント



Q7．職員は、保護者とよく連携し、情報共有できている

60.4%

35.8%

3.8%0.0%

児童クラブ

2023年度 2024年度

75.0%

25.0%

0.0% 0.0%

↑14.6ポイント
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